









Проект Центрального дома культуры на Маршалковской улице в Варшаве.

Варшава, 1952 год

Завтра трудящиеся Польши отмечают седьмую годовщину освобождения своей столицы войсками Гермо-Советской Армии.

Важным днем растет, строится и хорошеет Варшава. Там, где еще два года назад были пустыри, заваленные битым кирпичом разрушенных зданий, сейчас высится новое многоэтажное дома.

Здесь рождается новое здание, новое здание филология, посвященный сорокалетию дня Германии. Здесь можно встретить известных прогрессивных писателей, с увлечением участвующих в работе «ДЕФА».

День на студии ДЕФА

В центре демократического Берлина, на улице Егерштрассе, у подъезда большого многоэтажного дома видна табличка «ДЕФА».

Здесь, в этом доме, помещается правление немецкого кинооператорского общества «ДЕФА», штаб молодого киноискусства Германской Демократической Республики.

Здесь проводятся новые съемки, новые сценарии фильмов, посвященные сорокалетию дня Германии. Здесь можно встретить известных прогрессивных писателей.

Здесь работают новые съемки, новые сценарии фильмов, посвященные сорокалетию дня Германии. Здесь можно встретить известных прогрессивных писателей.

Здесь работают новые съемки, новые сценарии фильмов, посвященные сорокалетию дня Германии. Здесь можно встретить известных прогрессивных писателей.

Здесь работают новые съемки, новые сценарии фильмов, посвященные сорокалетию дня Германии. Здесь можно встретить известных прогрессивных писателей.

Здесь работают новые съемки, новые сценарии фильмов, посвященные сорокалетию дня Германии. Здесь можно встретить известных прогрессивных писателей.

Здесь работают новые съемки, новые сценарии фильмов, посвященные сорокалетию дня Германии. Здесь можно встретить известных прогрессивных писателей.

качестве хроникера и вместе с режиссерами Рихардом Франком, Эрнстом Тюрингом и другими создали новую документальную кинематографию.

Если в первой картине режиссер обращается к прошлому Германии, разбирает прусский милитаризм, то в фильме «Совет богов», основанном на материалах Нюрнбергского процесса над фашистскими военными преступниками.

Режиссер Вольфганг Штаудте выступил в 1951 году своей наиболее значительной работой «Верноподданные» по одноименному роману Г. Манна.

В эти дни спешат сниматься фильмами «Возвращение» (История одной семьи) Георга Кларера и участие старшего немецкого актёра Виллима Вильгельма в главной роли.

Всего «ДЕФА» сняла около 50 художественных фильмов, посвященных различным темам.

Средства идут на строительство и обустройство Берлинской киностудии «Бабельберг», где демонстрируется документальный фильм о Вильгельме Писе.

Бесконечной работой бежит бетонное полотно, расстилаемое на территории поля, железки. Многие деревья обрезают.

Вечером, возвратившись в Берлин, мы посетили киностудию «Бабельберг», где демонстрируются фильм о Вильгельме Писе.

„Поезда идут нерегулярно“



Среди развалин, в ночной темноте тревожно вспыхивают лучи света.

Люди в форменной одежде с оружием в руках перебегают с места на место, внимательно осматривают здания, груды битого кирпича. Настороженно замерла собака-шнейка.

Но человек в плаще с пропущенным воротником не останавливается. Тяжело дыша, испуганно иavoroto огладевшая, пробегает он между грудями штепи.

Человек бегит дальше. Зацепившись за что-то, падает, быстро вскакивает, снова бежит.

Двое полицейских преследуют его. Они уже близко. Человек перегибается через решетку, спрыгивает на железнодорожное полотно.

Эти эпизоды из нового немецкого фильма «Поезда идут нерегулярно» передают не только общее содержание, но и идейную направленность произведения.

Новый фильм увлекает зрителя динамичным сюжетом, ясностью и определенностью в решении основной идеи, злободневностью. Авторы умело используют особенности приключенческого жанра — зрелищность, напряженность в развитии действия.

Фильм «Поезда идут нерегулярно» создан на киностудии «ДЕФА» в 1951 году режиссером Эрнстом Фрейдом по сценарию П. Беката и Г. Туровского. Оператор В. Коле, художник В. Шиллер.



На снимках: сверху — кадр из фильма «Поезда идут нерегулярно», справа — артистка Инга Келлер в роли Элен Шандер.

Искусство радостное и самобытное

Искусство Румынии переживает период подъема и обновления. Растет и крепнет его связь с народом, из среды которого выходят все новые и новые таланты.

Прежде всего это относится к народной музыке, которую коллективизация, который уже достиг высокого профессионального уровня и пользуется в Румынии широкой популярностью.

В Бухаресте существует своеобразный фольклорный музей — Институт фольклора, где хранятся десятки тысяч фольклорных песенных и танцевальных мелодий.

На смену румынского народа вышло множество талантливейших музыкантов, созданных особыми условиями народной жизни.

К гастроллям румынских артистов в Советском Союзе

Ведущий его — композитор, директор Института фольклора Собян Драгош, дирижер — Шилу Станеску.

Оркестр имени Барбу Ляутару познакомил нас с традиционными румынскими танцами, плясками, песнями, танцевальными контрастами.

С огромным интересом слушали москвичи игру замечательного виртуоза Фанкиа Лука.

С оркестром выступал также солист-певец Николай Херла, ослепший в раннем возрасте, быстро выросший и очень интересней исполнителем балетных коллективов.

На смену румынского народа вышло множество талантливейших музыкантов, созданных особыми условиями народной жизни.

В выступлениях артистов румынского ансамбля мы увидели много нового, интересного, которое будет известно каждому из нас.

Значительная часть репертуара ансамбля создана самими артистами. Это хорошо: оно показывает творческую активность коллектива.

компонировать, которые могут дать много ценного и интересного, подлинного искусства народного искусства на новую ступень.

Весьма интересна была постановка Фанкиа Луки, в которой он показал разнообразие программ, включив в программу народную и современную музыку.

Сочетая в ансамбле народных и современных танцевальных форм, артисты показывают нам богатство румынского народного творчества.

В выступлениях артистов румынского ансамбля мы увидели много нового, интересного, которое будет известно каждому из нас.

В выступлениях артистов румынского ансамбля мы увидели много нового, интересного, которое будет известно каждому из нас.

В выступлениях артистов румынского ансамбля мы увидели много нового, интересного, которое будет известно каждому из нас.

В выступлениях артистов румынского ансамбля мы увидели много нового, интересного, которое будет известно каждому из нас.

Успех фильма „Борьба против американской агрессии и оказание помощи Кореи“

Выпущенный недавно на экраны Китая документальный фильм „Борьба против американской агрессии“ оказал огромную помощь.

В выступлениях артистов румынского ансамбля мы увидели много нового, интересного, которое будет известно каждому из нас.

В выступлениях артистов румынского ансамбля мы увидели много нового, интересного, которое будет известно каждому из нас.

В выступлениях артистов румынского ансамбля мы увидели много нового, интересного, которое будет известно каждому из нас.

В выступлениях артистов румынского ансамбля мы увидели много нового, интересного, которое будет известно каждому из нас.

В выступлениях артистов румынского ансамбля мы увидели много нового, интересного, которое будет известно каждому из нас.

В выступлениях артистов румынского ансамбля мы увидели много нового, интересного, которое будет известно каждому из нас.

Берлин. В. БЕЛЯЕВ. Фильм „Борьба против американской агрессии“ оказал огромную помощь Китаю в его борьбе с американскими войсками.

В выступлениях артистов румынского ансамбля мы увидели много нового, интересного, которое будет известно каждому из нас.

В выступлениях артистов румынского ансамбля мы увидели много нового, интересного, которое будет известно каждому из нас.

В выступлениях артистов румынского ансамбля мы увидели много нового, интересного, которое будет известно каждому из нас.

В выступлениях артистов румынского ансамбля мы увидели много нового, интересного, которое будет известно каждому из нас.

В выступлениях артистов румынского ансамбля мы увидели много нового, интересного, которое будет известно каждому из нас.

В выступлениях артистов румынского ансамбля мы увидели много нового, интересного, которое будет известно каждому из нас.

Гравюра на стекле

В одном из залов Центрального дома архитекторов открылась выставка гравюр, выполненных по способу, разработанному архитектором Ю. Герштейном.

Новый способ обладает значительными преимуществами. Гравирование на оптическом стекле гораздо проще, чем на металле.

В выступлениях артистов румынского ансамбля мы увидели много нового, интересного, которое будет известно каждому из нас.

В выступлениях артистов румынского ансамбля мы увидели много нового, интересного, которое будет известно каждому из нас.

В выступлениях артистов румынского ансамбля мы увидели много нового, интересного, которое будет известно каждому из нас.

В выступлениях артистов румынского ансамбля мы увидели много нового, интересного, которое будет известно каждому из нас.

В выступлениях артистов румынского ансамбля мы увидели много нового, интересного, которое будет известно каждому из нас.

Ленинградская Государственная филармония объявляет конкурс

на замещение свободных вакансий в следующие группы Симфонического оркестра филармонии (заслуженный коллектив республики).

В группу альтов — одно место. В группу труб — первая труба-солист (инородному исполнителю предоставляется жилье).

В группу гобоев — вторая гобой. Конкурс состоится в помещении Большого зала Филармонии, 26 января 1952 г.

Принимать заявки начинают ежедневно с 12 часов до 6 часов вечера в отделе кадров Филармонии (Ленинград, ул. Профсоюзная, 2).

Справки по телефону А-481-77. Конкурс состоится в помещении Большого зала Филармонии, 26 января 1952 г.

Справки по телефону А-481-77. Конкурс состоится в помещении Большого зала Филармонии, 26 января 1952 г.

Справки по телефону А-481-77. Конкурс состоится в помещении Большого зала Филармонии, 26 января 1952 г.